



12 апреля 2023 года в школьном музее «Родники» прошел урок для учащихся 8-б класса «**ПЕРВЫЕ В КОСМОСЕ. ИСТОРИЯ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТАНЦИЙ ОТ «Луны-1» до «Луны-24»**»

Луна – естественный спутник планеты Земля. Она притягивает взгляд, возникает много вопросов.... Океан Бурь, Море Изобилия, Море Дождей – не совсем

привычные для нас названия, но это Лунные объекты, которые еще предстоит изучить ученым.

В рамках Всероссийского музейного урока «**ИСТОРИЯ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТАНЦИЙ ОТ «Луны-1» до «Луны-24»**», разработанным Министерством просвещения РФ, Музеем космонавтики, Центром детско-юношеского туризма и краеведения и Федеральным центром дополнительного образования и оздоровления детей учащиеся 8-б класса МБОУ Судиславская СОШ в школьном музее «Родники» получили возможность ответить на многие вопросы, которые возникают у каждого школьника, но в учебном процессе такие темы не предусмотрены....



Исследования Луны являются очень сложным и многоэтапным процессом. Советские автоматические межпланетные станции помогли ученым не только изучить видимую сторону спутника, но и доставляли на Землю лунный грунт, а луноходы-планетоходы преодолевали огромные расстояния, устанавливая особые рекорды.

Заочная экскурсия в музей космонавтики (видеосюжет), история «Лунной программы», интерактивная викторина, дальнейшие перспективы и планы по освоению Луны – вот далеко не все вопросы, которые освещались в ходе музейного урока. Каждый участник получил именной сертификат.